

2017年,他们在成长



五一路小学小记者代表发表获奖感言



新华路小学小记者代表讲述获奖感受



雷锋小学受到表彰的小记者 本报记者 李英平 摄

李泉咏 韦伦双语学校优秀小记者

小记者活动
让我了解了毒品的危害

“小记者观影活动”“走进市公安局”……李泉咏说,2017年马上就要过去了,他参加小记者活动的场景依然历历在目。

李泉咏说,在小记者“走进市公安局”活动中,他第一次看到了毒品的模样,了解了毒品的危害以及如何远离身边的毒品。

2017年,李泉咏的4篇小记者作文在《平顶山晚报》上发表。这大大提高了他的写作兴趣和写作水平,写起作文也更加自信了。“2017年,非常感谢平顶山日报社教育中心的老师们对我的鼓励,明年我就要上初中了,希望有更多的投稿机会。”李泉咏说。

柳旭菲阳 中心路小学优秀小记者

她的变化,笑容给出答案

“体育嘉年华”“绘画大赛”“小小报童”“关爱留守儿童”……2017年,柳旭菲阳参加了十多次小记者活动,每次活动都给她带来了不同的体验。

柳旭菲阳的妈妈,“荧光夜跑”“奔跑吧,少年”“小牙医”“小记者职业体验”……2017年,女儿到底参加了多少次活动,她已数不过来了。从第一次参加小记者活动,柳旭菲阳就爱上了平顶山日报社小记者团这个大家庭。在活动中,柳旭菲阳认识了很多大姐姐、大哥哥,结识了很多好朋友。柳旭菲阳的老师说,以前菲阳很腼腆、不爱说话,现在开朗活泼、爱说爱笑,变化很大。

杜欣怡 五一路小学优秀小记者

我是自豪的小记者

杜欣怡是2016年度、2017年度平顶山日报社小记者团的小记者,2017年度优秀小记者,目前已经报名2018年度小记者团。

在众多的小记者活动中,她印象最深的是第一季“小鬼当家”小记者活动。为了在活动中有良好的表现,杜欣怡早就开始和妈妈准备各种“商品”:自制的玫瑰花、千纸鹤等。在当天的活动中,她很用心地推销自己的商品,掌握了不少销售技巧。她很感谢妈妈对她的支持。

还有一件事也让杜欣怡感到很自豪。2017年,她一共发表了9篇作文,目前已收到109元稿费,还有两篇作文的稿费没有领。“在活动中,她学会了坚持,锻炼了胆量,作文也越写越好。”杜欣怡的妈妈笑着说。

刘子涵 新新街小学优秀小记者

优秀小记者,一份美好的回忆

近日,刘子涵拿到了2017年度优秀小记者荣誉证书,这让她十分高兴和自豪。

刘子涵是一个多才多艺的小记者,功课学得不错,还报有英语、舞蹈、奥数等特长班。她参加了“寻找最美春天”等小记者活动,喜欢上小记者媒介素养课、小记者生命教育课,从中学到不少新知识。

说起优秀小记者表彰活动,这里面还有一个小插曲呢。新新街小学优秀小记者证书发放当天,刘子涵的证书不知道被谁给损坏了,她心里很难过。老师说帮她复印一份完整的,刘子涵的脸上才重新露出了笑容。“这是一份纪念,我要好好保存。”刘子涵说。

李高越 新华区实验小学优秀小记者

投稿最多的小记者

2017年,李高越是投稿最多的小记者之一,总量达20多篇。

“虽然我的作文并没有全部被采用,但发表了11篇,明年我会更加努力的。”李高越说,她比较喜欢写作,目前已领取稿费115元,还有三篇作文的稿费没有领取。

“老师经常表扬我,现在我越来越有自信了。”李高越的写作水平得到老师的认可,她越来越有自信了。在班里,她是同学们学习的榜样。

薛智中 雷锋小学东校区优秀小记者

花样年华
给了我一个学习的平台

2017年,薛智中参加了“寒假一日游”“寻找最美春天”等小记者活动,还从平顶山晚报上学到很多知识。

“我感觉小记者们的作文写得都很好,有的文章特别幽默,都把我逗笑了。”薛智中说,《平顶山晚报》的《花样年华》版是一个很好的学习平台,上面刊登了很多优秀小记者作文。2017年,他学习着如何把作文写好,希望2018年在作文写作上有所提高,期待着自己的作品早日在《平顶山晚报》上发表出来。

吕政 新程街小学优秀小记者

在活动中体会到
父母的辛苦

在2017年,吕政参加了很多小记者活动。被评为2017年度优秀小记者,吕政十分开心。

“拿到证书时,我感到很惊喜,以后我会更加努力的。”吕政说,2017年,他只投了一篇作文并在《平顶山晚报》上发表。他说,以后要多投稿,争取把自己最好的作品展示出来。

他最喜欢的活动是第一季“小鬼当家”,这也是他

第一次参加此类活动。在活动中,他学习如何推销自己的商品,在销售的同时,还要核算商品的成本,做到利益最大化。“那次活动,我得到了锻炼,体会到了父母的辛苦,挣钱不易。”吕政说。

吕昊哲 新华路小学优秀小记者

小记者活动让我眼界大开

在2017年的小记者活动中,吕昊哲最爱“走进宝丰酒厂”小记者活动。通过这次活动,他了解了白酒的酿造过程。

“这之前我从来不知道酒是如何酿造出来的。”吕昊哲说,走进宝丰酒厂,他第一次知道原来酒是用粮食酿造的,还零距离接触到了酒曲,了解了白酒蒸馏过程,参观了酿酒车间。

吕昊哲说,每一次小记者活动都让他眼界大开,他还喜欢“奔跑吧,少年”“走进市公安局”等小记者活动,2018年,他将在更多的小记者活动中成长。

李美琪 建设街小学优秀小记者

小裁判,让我成长

“奔跑吧,少年”“寻找最美春天”“小记者职业体验”……李美琪说,在那么多的小记者活动中,她印象最深的是担任“奔跑吧,少年”大型户外亲子活动的小裁判员。

李美琪说,她以前只在电视上看到过裁判员,觉得大型赛事中的裁判员特威风,内心对裁判员职业有一种向往。所以,当“奔跑吧,少年”活动招募小裁判员时,她毫不犹豫地报了名。

“在担任小裁判时,我不仅要面对和我同龄的学生,还要面对参加活动的家长,这对我是一次挑战。”李美琪说,当她化身为小裁判的那一刻,觉得肩上的责任很重,必须秉承公平公正原则,担当起小裁判的职责。

王义涵 联盟路小学优秀小记者

感恩小记者活动

2017年,王义涵不仅多次参加小记者活动,还积极向《平顶山晚报》投稿。

在“寻找最美春天”小记者活动中,王义涵对郟县临沭寨的明清古建筑产生了浓厚的兴趣,特别是“大小姐的闺房”。“不过,可能是年代久远了,我总觉得它还没有现代城市里的建筑明朗、清洁,相比之下,我还是比较喜欢现代建筑,喜欢我自己的房间。”王义涵觉得现在的生活更幸福,居住环境也好,房子宽敞明亮,她要好好珍惜现在的生活。

在优秀小记者表彰活动中,她收到了平顶山日报社小记者团工作人员赠送的《优秀作文选集》。“里面有很多优秀的作文,可以从中学到很多知识呢。”王义涵说。

(王红梅)